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Επιστολή - Πρόσκληση

Προς : Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη ( μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ. ) .

Θέμα : Αποσπάσεις Αστυνομικών

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Eκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας σχετικά με τις συνεχείς και υποχρεωτικές αποσπάσεις συναδέλφων
μας στην Διεύθυνση Ασφαλείας Αττικής / ΟΠΚΕ και στη Διεύθυνση Μεταγωγών Δικαστηρίων Αττικής. Η
επιβολή αυτών των αποσπάσεων, χωρίς επαρκή σχεδιασμό και κατανόηση των επιπτώσεών τους,
δημιουργεί όχι μόνο επιχειρησιακά αλλά και σοβαρά ψυχολογικά προβλήματα τόσο στους ίδιους τους
αστυνομικούς όσο και στις οικογένειές τους.

Οι συχνές αποσπάσεις καταλήγουν να αποσυνδέουν τους αστυνομικούς από τον τόπο τους, τους
ανθρώπους τους, και το οικογενειακό περιβάλλον που αποτελεί το θεμέλιο της ψυχικής τους ισορροπίας.
Οι αστυνομικοί μας βιώνουν μια διαρκή αίσθηση αβεβαιότητας, καθώς καλούνται να αφήσουν πίσω τους
τις οικογένειές τους για αόριστο χρονικό διάστημα, κάτι που επηρεάζει όχι μόνο την επαγγελματική τους
απόδοση αλλά και την ψυχική τους ευημερία.

Η απουσία από το σπίτι, το σχολείο των παιδιών τους, και οι σταθερές οικογενειακές στιγμές έχουν
καταστρεπτική επίδραση στις συζυγικές και γονικές σχέσεις. Στα πλαίσια της κοινωνιολογικής και
ψυχολογικής έρευνας, είναι γνωστό ότι οι αποσπάσεις και οι παρατεταμένες απουσίες από το σπίτι
αυξάνουν σημαντικά το άγχος και την ψυχολογική ένταση, οδηγώντας ακόμα και σε καταστάσεις
επαγγελματικής εξουθένωσης (burnout).

Επιπρόσθετα, οι αποσπάσεις δεν αφορούν απλά την επιχειρησιακή ανάγκη της Υπηρεσίας αλλά πλήττουν
και τη συνοχή της αστυνομικής οικογένειας. Η απουσία ενός αστυνομικού από την τοπική κοινότητα
αποδυναμώνει τις δεσμεύσεις του απέναντι στους πολίτες που υπηρετεί. Οι οικογένειες των αστυνομικών,
από την πλευρά τους, καλούνται να αντιμετωπίσουν το βάρος της απουσίας ενός γονέα ή συντρόφου, κάτι
που επηρεάζει και την καθημερινή τους ζωή, οδηγώντας συχνά σε συναισθηματική και ψυχολογική
εξάντληση.

Ζητούμε την επανεξέταση της πολιτικής αυτής, λαμβάνοντας υπόψη τις ανθρώπινες και ψυχολογικές
επιπτώσεις που συνοδεύουν τις αποσπάσεις. Πιστεύουμε πως οι συνάδελφοί μας αξίζουν μια καλύτερη



μεταχείριση που θα τους επιτρέψει να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους χωρίς τον καταστροφικό αντίκτυπο
που βιώνουν καθημερινά.

Σας καλούμε να επιδείξετε κατανόηση και να αναλογιστείτε τις βαθιές συνέπειες αυτής της πολιτικής στις
ανθρώπινες ζωές και στην συνοχή των οικογενειών των αστυνομικών. Το κόστος των αποσπάσεων δεν
είναι μόνο λειτουργικό ή οικονομικό· είναι πρωτίστως ψυχολογικό και κοινωνικό. Για το λόγο αυτό, σας
προσκαλούμε να επισκεφθείτε τον ακριτικό νομό μας, ώστε να συνομιλήσετε προσωπικά με τους
συναδέλφους μας και τα μέλη των οικογενειών τους, οι οποίοι θα σας μεταφέρουν τις σοβαρότατες
επιπτώσεις της πολιτικής αυτών των μαζικών αποσπάσεων.

Με σεβασμό,

Κοιν. Μέλη Ένωσης .


